	Mardi 17 mars 2020

	Domaine : Conjugaison

Déroulement : 

-faire un rappel de la leçon cf. partie conjugaison (interroger sur les conjugaisons de chanter et finir à l’imparfait, demander les terminaisons avec les pronoms personnels) 

-réalisation des ex cf fiche pièce jointe (expliquer les consignes avant) et la faire coller dans le cahier de suivi
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectif : 
Conjuguer les verbes du 1er et du 2ème groupe à l’imparfait
	Durée : 

45 min
Matériel : 

cahier de suivi pédagogique, fiche exercices , classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental :
-demander aux enfants de donner les résultats des multiplications suivantes :

8x5 ;8x3 ;8x8 ;8x2 ;8x4 ;8x6 ;8x9 ;8x1 ;8x10 ;8x7 (mettre une note sur 10)

	Matériel : 

Faire les opérations en ligne dans le cahier de suivi pédagogique
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : problème/opréations (multiplication posée
Déroulement :

-lecture des énoncés problème par l’enfant et lui demander d’expliquer ce qu’il doit chercher et d’entourer dans chaque énoncé les données utiles pour résoudre le problème)

-résolution des problèmes cf. fiche pièce jointe , à faire dans le cahier de suivi (seul où guidée à vous de juger du degré de compréhension du problème)

-correction avec l’enfant (ajuster la note en fonction du nombre de problèmes réussis, A, B ou B/C)
Objectif : résoudre des problème grâce aux multiplications posées)

	Durée :50 min
Matériel : fiche ex pièce jointe, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : Production d’écrit
	Titre :
	Durée : 

40 min
Matériel : fiche de rédaction n°2 dans la pochette transparente ; cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-faire choisir au moins un mot dans chaque cadre et les utiliser pour écrire une histoire. L’histoire doit commencer par « il était une fois….. »

-faire rédiger le premier essai de rédaction dans le cahier de suivi pédagogique.
L’enfant doit être capable de rédiger des phrases cohérentes seul, ne pas l’aider sauf en cas de grande difficulté (commencer la phrase avec lui et le laisser terminer).
-correction avec l’enfant : lui faire comprendre que la phrase doit avoir du sens, qu’il peut s’aider des mots des cadres pour écrire. Le rendre attentif également à l’orthographe. (ne pas noter le premier essai de rédaction il pourra être repris par après)
Objectif : écrire un texte en utilisant de verbes conjugués à l’imparfait.


	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée
	


